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un tonneau 



 

un tonneau 

une autruche 



 

un tonneau 

une autruche 

un artichaut 



 

un tonneau 

une autruche 

un poireau 

un artichaut 



 

un tonneau 

une autruche 

un autobus 

un artichaut 

un poireau 



 

un tonneau 

une autruche 

un drapeau 

un artichaut un autobus 

un poireau 



 

un tonneau 

une autruche 

un artichaut un autobus 

un poireau un drapeau 



Les petits des animaux 

 



Les petits des animaux 

 

 



Les petits des animaux 

 



Les petits des animaux 

 



Les petits des animaux 

 

un éléphan   un éléphanteau t



Les petits des animaux 

 

un lapin  un lapereau 



Les petits des animaux 

 

un renard  un renardeau 



Les petits des animaux 

 

une chèvre  un chevreau 


